Объявление о продаже земельных долей
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2002 N 101-ФЗ (с изменениями и дополнениями) "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" администрация Толпинского сельсовета Кореневского района Курской области  извещает о намерении продать 11 (одиннадцать)  земельных  долей размером 5,74 га каждая в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, предназначенный для сельскохозяйственного производства  с кадастровым номером 46:10:070000:3, расположенный по адресу: Курская область, Кореневский район, Толпинский сельсовет, сельскохозяйственной организации или крестьянскому (фермерскому) хозяйству, использующему данный земельный участок. 
Указанные земельные доли принадлежат МО «Толпинский сельсовет» Кореневского района Курской области на основании решения Кореневского районного суда Курской области от 24 февраля 2021г. Право общей долевой собственности МО «Толпинский сельсовет» Кореневского района Курской области на земельные доли зарегистрировано Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Курской области 26.04.2021г., регистрационные записи с 46:10:070000:3-46/030/2021-160 по 46:10:070000:3-46/030/2021-170.
Кадастровая стоимость одного квадратного метра земли: 5,65 рублей на дату подачи объявления. Цена земельной доли: сельскохозяйственная организация или крестьянское (фермерское) хозяйство вправе приобрести земельную долю, находящуюся в муниципальной собственности, по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру этой земельной доли на момент заключения договора купли-продажи земельной доли. 
Для заключения договора купли-продажи указанных земельных долей сельскохозяйственным предприятиям или крестьянским (фермерским) хозяйствам, использующим земельный участок с кадастровым номером 46:10:070000:3, находящийся в долевой собственности, необходимо в течение 30 дней с момента опубликования объявления обратиться с заявлением в Администрацию Толпинского сельсовета Кореневского района Курской области. Адрес для направления заявлений: Курская область, Кореневский район, с. Толпино, д. 10.
Одновременно с заявлением необходимо предоставить учредительные документы сельскохозяйственного предприятия или крестьянского (фермерского) хозяйства, а также документы, подтверждающие право пользования земельным участком с кадастровым номером 46:10:070000:3, находящимся в общей долевой собственности.

